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ПОДІЇ EVENTS

Напочатку травня 2017 голова Нацбанку Ва-
лерія Гонтарева пішла у відпустку і написала 
заяву на звільнення. Мавра зробила свою спра-
ву, Мавра може піти. Її досягнення (разом з пре-
зидентом Петром Порошенком) при всіх недо-
ліках, вагомі. Почищено банківську систему (лік-
відовано слабкі та кишенькові банки), приват-
ного монстра переможено – «Приватбанк» став 
державним, і … все. Гривню невиправдано «опу-
щено», багато хто на цьому збагатився, народ 
«опущено» теж… Бідних у країні близько 80%, 
злочинність зашкалює…  Весь цей час, поки Гон-
тарева відпочивала, виконував обов’язки голо-
ви НБУ Яків Смолій. Теж людина президента 
за визначенням. Прем’єр-міністр Володимир 
Гройсман двічі спробував покращити добро-
бут народу (підвищення пенсій та мінімальної 
зарплати), але всі плюси з’їла інфляція, бо цен-
тробанк примушений був додатково вкинути в 
економіку гроші. А місяць чи два тому НБУ навіть 
облікову ставку почав піднімати... Голові Кабміну 
чітко показали, що без узгодженої роботи з НБУ 
і без протекторату президента життя народу по-
кращити неможливо.. Та й з МВФ вести пере-
говори легше, якщо голова НБУ не виконувач 
обов’язків, а особа підтримана президентом і 
парламентом. 

Зірки чи  всі супутні аргументи нарешті зі-
йшлись і Петро Порошенко дав представлення у 
парламент на нового главі НБУ.

Виступаючи у Верховній Раді, Смолій окреслив 
для себе як для голови НБУ 6 головних цілей. Ось 
як компактно це подано в «Українській правді».

Перша ціль. Національний банк і далі працю-
ватиме над забезпеченням низьких та стабільних 
темпів інфляції — у перспективі 5 років — у межах 
5% ± 1%.

«Водночас, ми продовжимо докладати зусиль, 
аби фінансова система стала ще більш стійкою до 
зовнішніх шоків. Ми будемо захищати її стабіль-
ність від політичних впливів, стоятимемо на варті 
інтересів ринку», — зазначив новий голова НБУ.

«Наголошую, ми не допустимо повернення до 
домінування фіскальної політики над монетарною 
ціною купівельної спроможності українців», — до-
дав Смолій.

Друга ціль. Зростання прибутковості бан-
ківської системи та довгострокових депозитів, 
збільшення безготівкових операцій та нові техно-
логічні стандарти.

«Також хочу наголосити: уже в середньостро-
ковій перспективі українська фінансова система 
має інтегруватися до загальноєвропейської. Це 
означає, що ми маємо якнайшвидше у повному 
обсязі впровадити європейські директиви і нор-
ми відповідно до Угоди про Асоціацію між Украї-
ною та Європейським Союзом», — зазначив го-
лова НБУ.

Третя ціль. Відновлення кредитування.
Четверта ціль. Ефективна модель регулю-

вання фінансового сектору.
П’ята ціль. Валютна лібералізація.
Шоста ціль. Фінансова інклюзія — доступ-

ність та безпечність банківських послуг.
Що про Смолія думають українські банкіри
Чимало експертів та співробітників НБУ вчора 

перебували у піднесеному стані через призначен-
ня на посаду Якова Смолія. У соціальних мережах 
прихильників Смолія можна легко ідентифікувати 
за хештегом #smoliigovernor.

В непублічних розмовах банкіри оцінюють 
призначення Смолія по-різному.

«Якщо подивитись на його декларацію, то ви-
дно, що йому є що втрачати. Проте приємно, що 
ніяких претензій, що він десь наколядував чи на 
державі заробив, не було. Тому в принципі його 
майно і капітал, ймовірно, чесно зароблені», — 
каже директор департаменту ризиків одного з 
українських банків.

«Думаю, він буде прислуховуватись до порад 
АП, але не думаю що піде на авантюри на грані 
фола. Просто тоді звільниться», — каже співроз-
мовник.

Серед тих, хто роздавав новому голові НБУ 
компліменти, був і голова Ощадбанку Андрій 
Пишний, який за день до голосування ради, від-
повідаючи на питання журналістів ЕП, сказав що 
Смолій найкращий з потенційних трьох кандида-
тів (інші двоє кандидатів — Лавренчук та Яце-
нюк, — ЕП).

У декого з банкірів призначення викликає су-
перечливі почуття.

«З одного боку, він дуже досвідчений, з іншого 
боку — не зовсім банкір, адже відповідав тільки 
за ІТ. Є тяга до старих перевірених кадрів, але не-
має розуміння, що люди змінюються, і не завжди 
в кращу сторону. (УП)
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